COMPTE-RENDU REUNION CONSEIL DU LUNDI 05 Mars 2018

Début de séance : 18h45

Présents :   	FLABAT Patrick, MOMPEURT Adeline, DEGROOTE Thierry, BOGARD Denis, GENIN Francis, COLNET Jean-Baptiste, MARTIN Philippe, COLLIGNON Daniel, CHENOT Tony

Monsieur le maire informe le conseil municipal de la démission de Monsieur MATTE Jean-Michel.


1/ Désignation du secrétaire de séance :
     MOMPEURT Adeline est désignée.


2/ Renouvellement des conventions avec le Centre de Gestion 54

Le CDG nous informe que nos contrats d’Assurance Risques Statutaires et prévoyance se terminent au 31/12/2018, et se propose de lancer des appels d’offres, en vue le cas échéant de souscrire pour son compte des conventions d’assurance auprès d’une entreprise d’assurance agréée, cette démarche peut être entreprise par plusieurs collectivités locales intéressées.
Pour la prévoyance, le conseil municipal à l’unanimité décide de maintenir la même couverture de risques que les années précédentes en acceptant la hausse des taux prévue au contrat et charge le cdg54 de lancer les appels d’offres en vue de renouveler les contrats. 


3/ Adhésion Meurthe et Moselle Développement 54

Le maire informe le conseil municipal que comme précédemment évoqué notre logiciel de dématérialisation IXBUS doit être remplacé au 1er juin 2018 au profit de SPL XDEMAT mais, afin de proposer une offre d’accompagnement globale, l’adhésion à la SPL XDEMAT est associée à une adhésion à MMD54. Le conseil municipal demande de plus amples explications sur les différents tarifs et charge le maire de signer les documents nécessaires.


5/ Coupe de Bois 2018
Une rencontre avec le nouveau garde forestier sera prochainement organisée afin de faire le point sur les différents travaux.


6/ Devis chemin du lavoir

Un devis est présenté au conseil pour réfection du chemin du lavoir, ce chemin étant propriété de l’association foncière. 
Le conseil demande à voir avec les propriétaires de terres agricoles pour leur demander s’ils veulent réveiller l’association foncière.

6/ Devis château d’eau

Divers devis sont proposés pour mettre en place un système permettant de vidanger le château d’eau.
3 Devis Eau+ Services ont été retenu.



7/Complémentaire Santé

Monsieur le maire informe le conseil d’une proposition faite par AXA ayant pour objet de proposer une complémentaire santé aux habitants de la commune.
La commune s’engagerait à mettre à disposition un local et à organiser une réunion publique et ensuite à indiquer les coordonnées des habitants intéressés, la commune serait liée par souscription avec AXA. Le conseil décide à 7 voix contre et 2 abstention de ne pas donner suite à cette proposition.


8/ Questions diverses 

*Afin que la mise à jour des longueurs de voirie communale soit prise en compte par la préfecture, le conseil municipal valide le tableau mis à jour le 28/08/2017.
* La commune exerce son droit de préemption sur les parcelles n° D 593 et D 598 conformément au PLU approuvé le 26 Juin 2013.
* Le Maire présente au conseil une demande de déclassement de parcelle par le Gaec Romé qui ne peut pas agrandir son bâtiment de stockage de légumes car la parcelle est classée en Zone jardin. Après étude avec un responsable PLUI de la CC2T (depuis le 1er janvier 2018 c'est eux qui ont la compétence pour changer les zones au vu de la refonte des PLU pour uniformisation) la commune rejette la demande car en cas de changement de caractéristiques d'une zone, toutes les autres zones seraient impliquées. Monsieur NAUDE nous informe qu’il souhaite que la procédure de reclassement soit entreprise et se renseigne de son côté.
* Organisations à mettre en place pour :
-la chasse aux œufs de Pâques le 02/04 
-la fête patronale pour le week-end du 21/22 Avril
-Le fleurissement du village
* Une demande est faite pour clôturer l’air de jeux.

L’ordre du jour étant épuisé, le Maire lève la séance à 21h00.
